



Доброй традицией для нашего города стало проведение Рождественских балов, которые проходят в Горловке с 2012 года. Если в 2012 году бал проводился только для старшекласников, в 2013 году Рождественские балы были проведены для дошколят, учащихся начальных классов, старшекласников и студентов. Причем если в прошлом году для дошкольников и учеников 1-4 классов были проведены новогодние программы, то в этом году состоятся настоящие балы.

В течение трех месяцев, начиная с октября, ребят обучали танцам руководители ведущих танцевальных коллективов нашего города - Алла Реброва, Алексей Левин, Виктор Колос и Юлия Петрыкина.

Ребята смогут окунуться в бальную атмосферу XIX века, примут участие в первом в своей жизни светском рауте, познакомятся с талантливыми ровесниками своего города, станут частью грандиозного события, которое поможет им почувствовать себя лидерами.

Праздник для студентов будет стилизован под 80-е годы XX века, т.е. в стиле "диско". К участию в балах приглашены ребята, которые достигли успехов в учебе, творчестве и спорте. Первый бал для самых маленьких горловчан – воспитанников детских садов - состоится уже во вторник, 14 января, в 11:00 в ДДЮТ. 16 января в КСКЦ «Стирол» пройдут балы для учеников 1-4 классов (10:00), старшекласников (12:00) и студентов (15:00).

"Горловский Медиа Портал"